AZKHZEIZ ZE TIPOTEPAIOTHTA TIPAZENN KAI AYNAMEIZ

Al. Na ypayeTe pe amAoUoTepo TPOTO TIG TAPAKATW TTAPAGTACEIG:

X+X+x+x+x= X-X-X-X-X-X=
a-a-x-a-x-a-x= 6-6-6-6-6=
10-10-10-10-10-10= 8.-8-8-8-8-8-8-8=

A2. Na PpeiTe To amoTéAeaua oTIG TAPAKATW TAPACTATEIG:
A=3-5-5-2+2-3+4.9-8:2-6:3 B=4-(12-9)+3-(8-6):(5+1)
C=2:4+4:8+3.(5-46) D=3-2"+4-3.(10-3.3)+5
Anavrnoeic: A=41, B=13, C=7, D=39

A3. XpnoigoToInaTe TNV EMIPEPIOTIKA 1I310TNTA Yia va PpeiTe amoTéAeopa Xwpig va ayyifeTe

KOUTTIOUTEQPAKI:
38,15-43+38,15-32+38,15-25 = 27,53-32+27,53-77-27,53-9=

Aravrioeig: 3815, 2753

B. Na PpeiTe To amoTéAeopa Twy TAPAKATW TPAEEWV:
A=4-5.(3*-2".3)+2*:8 B=3":(2+1)+4*:(5:3-7)
=3.(5-2%.3):(5-2+3)—(10° -10*)’

A=2-10°+47-5:5+2 E=(4:2°+2) -(17-3-5)+2° .22
Aravrnoeic: A=51, B=11, =2, A=2013, E=2014

. Na TomoBeTnoeTE TIG TAPEVOETEIG OTIOU KAl AV XPEIAOVTal, TIPOKEIUEVOU VA TTPOKUTITOUV OWOTEG
100TNTEG:

a. 5-3+2-4.6-1=5 B.5-3+25-4.6-1=15
y. 4+2°-7-1343.4-7=44 5. 4-5.2"-15+4=15
Ynédeifn: a. 25-20=5 P. 40-24-1=15 y. 4+13+27=44 3. 11+4=15

A. MmopeiTe XpnoiHOTIOIWVTAG OTIOIEG ATIO TIG TEGOEPEIG TPAEEIg BEAETE Kal Tov dpIBUO 4 TEGTePEIG
akpiPwe Yopég, va TApETE oav amoTEAEOUA Toug apiBpoug amé To 1 éwg Kai To 8;

Ynodei€n: Acite yia mapadeiypa mwg oxnuartifoupe Toug apiBuoUg amd To 1 wg To 8 pe Tov apiBuo 6:

(6+6):(6+6)=1, 6:6+6:6=2, (6+6+6):6=3, 6-(6+6):6=4
66:6—6=>5, 6-(6+6):6=6, (6-6+6):6=7, 6+(6+6):6:8



